

## Social Security Number Verification 2023-2024

Financial Aid Office 7390 S. 6<sup>th</sup> Street Klamath Falls, OR 97603 (541) 882-3521 www.klamathcc.edu (Please print and complete in blue or black ink)

## **Student Section**

Please fill in the information below and take to the Social Security Office for verification of your information.		
Last Name	First Name	Middle Initial
Social Security Number	Date of Birth	
Social Security Administration	Office Section	
The person named above is an a Community College. The studen database match between the US Administration.	t's application for financial a	aid has been rejected because of a
Please verify the listed student's verifying, please complete the bo		in the current SSA database. After hank you for your prompt reply.
The Social Security Number for t	the above student is:	
Comments:		
Name and Title:		Phone:
Signature Stamp:		Date: